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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a ostatní nakupující,

  děkuji vám za zájem o mnou nabízené zboží. Oblečení po své dcerce nebo po mně se snažím co nejlépe popsat, velikost
někdy uvádím takovou, jaká odpovídá věku dítěte, proto se může lišit od výrobce, pokud tedy nejsou uvedeny míry, tak si o
ně napište. Pokud jsou míry uvedeny, tak už dále nedoměřuji.

  Peníze zpět nevracím a zboží zpět neberu, pokud se nestala chyba na mé straně.
  Posílám i přes Zásilkovnu.
  Poštovné sdělím na dotaz, je dle tarifů České pošty. Jsem ochotna poslat i OBYČEJNĚ, samozřejmě na vaše riziko... Pokud si
přejete další služby ČP - připojištění nad 500 Kč, Balík do ruky apod., musíte si o to napsat a zaplatit... Na dobírku nezasílám.

  Balíčky mám možnost posílat většinou jen jednou týdně, nestíhám dávat info o připsaných penězích, v okamžiku, kdy jsem
balíček odeslala, posílám informační mail. Byla bych velice ráda, když mi dáte vědět, že balíček v pořádku dorazil, případně
projevíte svou spokojenost do hodnocení, které moc ráda oplatím :)

  Neregistrovaným uživatelům zboží nerezervuji a očekávám platbu do 3 dnů. U ostatních uživatelů očekávám platbu na účtu
do 5 dnů, pokud se nedomluvíme jinak. Po tuto dobu je také platná rezervace. Není problém počkat s platbou do mateřské..

  !!!Velmi vás žádám, pokud projevíte o danou věc zájem nebo chcete po mě další info, abyste mi dali co nejdříve vědět, když
si to rozmyslíte. Rezervace tady je ZÁVAZNÁ!!!
  Pokud se neozvete do 24 hodin, ruším rezervaci bez předchozího upozornění! Jestliže nemáte častý přístup k internetu, dejte
mi to vědět hned v prvním dotazu na zboží.
  V případě, že máte zboží již objednáno a v rezervaci a platba ani žádná reakce na můj dotaz nedorazí, uděluji negativní
hodnocení. Myslím, že napsat mail na zrušení objednávky zabere minimum času a slušné jednání pokládám za samozřejmost.

  Doufám, že budete s oblečením od nás spokojení a zase někdy k nám do albíčka nakouknete :-) Jana a Niky
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